

1x 8 07

1969

г. Москва

Газета №

МХАТ—

Ульяновску

Артисты Московского Художественного академического театра имени Горького показали в Ульяновске спектакль Н. Погодина «Кремлевские куранты».

— МХАТ впервые приехал на родину Ленина, — сказал корреспонденту ТАСС народный артист СССР Б. ЛИВАНОВ, — и поэтому коллектив с особым волнением готовился к этим почетным и ответственным гастролям. Свой визит в Ульяновск наши актеры рассматривают как своеобразный творческий отчет к знаменательной дате — 100-летию со дня рождения Ильича.

Гастроли театра продлятся в Ульяновске шесть дней. Кроме «Кремлевских курантов», театр покажет свой старейший спектакль «На дне».